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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2012.

DE

AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DOZE, EM SUA SEDE À RUA DONA
LEOPOLDINA NUMERO 935, EM FORTALEZA/CEARÁ, COM INICIO ÀS ONZE HORAS E
CINQUENTA MINUTOS, ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO
CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A PRESIDÊNCIA DO
ADMINISTRADOR LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, COM A FINALIDADE ESPECÍFICA DE
APROVAR OS PARECERES DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-
CE REFERENTES À PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2 0 I I E AO BALANCETE DO
MÊS DE JANEIRO DE 2012. ALÉM DO PRESIDENTE DA REUNIÃO, SE FIZERAM PRESENTES OS
SEGUINTES CONSELHEIROS REGIONAIS: CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, JOÃO PAULO
PINTO LIMA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, ROBERTO CAPELO FEUÓ, LAMARCK MESQUITA
GUIMARÃES, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO E CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE
HOLANDA. ABRINDO OS TRABALHOS, O PRESIDENTE JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO
CONSELHEIRO ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO, PRESIDENTE DO CRA-CE, EM VIRTUDE DE,
NESTE MESMO HORÁRIO, ENCONTRAR-SE EM AUDIÊNCIA COM O SECRETÁRIO FERRUCIO
PETRI FEITOSA, TITULAR DA SECRETARIA ESPECIAL DA COPA. EM SEGUIDA, ENFATIZOU
AOS PRESENTES, SOBRE A FINALIDADE ESPECIFICA DESTA REUNIÃO, QUAL SEJA, A
APROVAÇÃO OU NÃO DOS PARECERES DA COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS RELATIVOS
À PRESTAÇÃO DE CONTAS DO ANO DE 2011 E DO BALANCETE DE JANEIRO DE 2012. O
PRESIDENTE INICIALMENTE, SOLICITOU AO CONTADOR DO CRA-CE, SENHOR SÉRGIO
SIDEAUX, QUE FIZESSE UMA EXPLANAÇÃO ACERCA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS
REFERIDA, O QUE ACONTECEU COM RIQUEZA DE DETALHES. COLOCADA A MATÉRIA EM
VOTAÇÃO E APÓS PROCEDIDAS PEQUENAS CORREÇÕES LEVANTADAS PELO CONSELHEIRO
ROBERTO CAPELO FEUÓ, REFERIDO DOCUMENTO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. ATO
CONTÍNUO, O PRESIDENTE SUBMETEU AO PLENÁRIO, O PARECER REFERENTE AO
BALANCETE DO MÊS DE JANEIRO DE 2012 QUE, IGUALMENTE, MERECEU APROVAÇÃO DE
FORMA UNANIME. HAVENDO ALCANÇADO OS OBJET1VOS ESPECÍFICOS DA REUNIÃO, O
PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS, ÀS DOZE HORAS E TRINTA E CINCO
MINUTOS, LAVRANDO EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-
HOC, A PRESENTE ATA QJJE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS
PRESENTESx<íx.^x\x.x.xVx.x.x. /ORTALEZA/CE, 15 DE FEVEREIRO DE 2012.
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